

## **DICHIARAZIONE**

N. 860121.001 -IT

MAGIS PRO 12 V2 MAGIS PRO 12 V2 T I MAGIS PRO 14 V2 I MAGIS PRO 16 V2 T MAGIS PRO 12 V2 T MAGIS PRO 14 V2 MAGIS PRO 14 V2 T I MAGIS PRO 16 V2 I MAGIS PRO 12 V2 I MAGIS PRO 14 V2 T MAGIS PRO 16 V2 MAGIS PRO 16 V2 T I

Nome e indirizzo del fabbricante o del suo rappresentante autorizzato:

IMMERGAS S.p.A. via Cisa Ligure 95, 42041 Brescello (RE) - Italy

La presente dichiarazione di conformità è rilasciata sotto la responsabilità esclusiva del fabbricante.

Oggetto della dichiarazione: POMPA DI CALORE ARIA/ACQUA

L'oggetto della dichiarazione di cui sopra è conforme alla pertinente norma di armonizzazione dell'Unione:

LABELING EU 2017/1369;

REG. EU 813/2013;

EC ECODESIGN DIRECTIVE 2009/125/EC;

REG. EU 811/2013;

REG. EU 327/2011;

REG. 517/2014

Riferimento alle pertinenti norme armonizzate utilizzate o riferimenti alle altre specifiche tecniche in relazione alle quali è dichiarata la conformità:

EN 14825:2016; EN 14511:2013; EN 12102:2017; EN 50581:2012.

IMMERGAS S.p.A.

Brescello, 15/10/2024

Direzione R&D

Guareschi Mauro





## DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ LIF

N. 860121.001/UI -IT

UI MP AP I

Nome e indirizzo del fabbricante o del suo rappresentante autorizzato:

IMMERGAS S.p.A. via Cisa Ligure 95, 42041 Brescello (RE) - Italy

La presente dichiarazione di conformità è rilasciata sotto la responsabilità esclusiva del fabbricante.

Oggetto della dichiarazione:
GRUPPO IDRONICO

L'oggetto della dichiarazione di cui sopra è conforme alla pertinente norma di armonizzazione dell'Unione:

EC DIRECTIVE ELECTRÓMAGNETIC COMPATIBILÍTY 2014/30/UE; EC DIRECTIVE LOW VOLTAGE 2014/35/UE EC DIRECTIVE ROHS 2011/65/EU;

Riferimento alle pertinenti norme armonizzate utilizzate o riferimenti alle altre specifiche tecniche in relazione alle quali è dichiarata la conformità:

EN 55014-1:2017 - EN 55014-2:2015; EN 61000-3-2:2014 - EN 61000-3-3:2013; EN 60335-1:2012 +A11:2014 +A13:2017; EN 62233:2008; EN 50581:2012.

IMMERGAS S.p.A.

Brescello, 15/10/2024

Direzione R&D

**Guareschi Mauro** 





## DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ UE

N.851020.002/UE -IT

UE AUDAX PRO 12 V2
UE AUDAX PRO 16 V2

UE AUDAX PRO 12 V2 I UE AUDAX PRO 14 V2 I UE AUDAX PRO 12 V2 T UE AUDAX PRO 14 V2 T

UE AUDAX PRO 12 V2 T I UE AUDAX PRO 14 V2 T I

UE AUDAX PRO 16 V2 UE AUDAX PRO 16 V2 I

UE AUDAX PRO 16 V2 T

UE AUDAX PRO 16 V2 T I

Nome e indirizzo del fabbricante o del suo rappresentante autorizzato:

IMMERGAS S.p.A. via Cisa Ligure 95, 42041 Brescello (RE) - Italy

La presente dichiarazione di conformità è rilasciata sotto la responsabilità esclusiva del fabbricante.

## Oggetto della dichiarazione: MOTOCONDENSANTE

L'oggetto della dichiarazione di cui sopra è conforme alla pertinente norma di armonizzazione dell'Unione:

EC DIRECTIVE ELECTROMAGNETIC COMPATIBILITY 2014/30/UE;
EC DIRECTIVE LOW VOLTAGE 2014/35/UE
EC DIRECTIVE RoHS 2011/65/EU;
PED 2014/68/EU
REG. EU 813/2013;
EC ECODESIGN DIRECTIVE 2009/125/EC;

Riferimento alle pertinenti norme armonizzate utilizzate o riferimenti alle altre specifiche tecniche in relazione alle quali è dichiarata la conformità:

EN 55014-1:2017 - EN 55014-2:2015; EN 61000-3-2:2014 - EN 61000-3-3:2013; EN 60335-1:2012 +A11:2014 +A13:2017; EN 60335-2-40:2003 +A11:2004 +A12:2005 +A1:2006 +A2:2009 +A13:2012; EN 62233:2008; EN 14276-1:2006 +A1:2011; EN 14276-2:2007 +A1:2011; EN 13445-1:2014 +A1:2014; EN 13445-2:2014 +A2:2018; EN 13445-5:2014; EN 378-2:2016; EN 14825:2016; EN 14511:2013; EN 12102:2017; EN 50581:2012.

IMMERGAS S.p.A.

Brescello, 15/10/2024

**Direzione R&D** 

Guareschi Mauro

